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 Drodzy Kiwanisi ,
Po prawie półrocznej przerwie oddajemy nareszcie do

Waszych rąk Biuletyn z grudnia 2013 r. i stycznia2014 r. 
Na początku, w imieniu całego KIDP składamy

podziękowania    Alicji Błażyńskiej i Annie Maldzis za  ich
wieloletni wysiłek włożony redagowanie Biuletynu – poziom
merytoryczny,  szatę graficzną ,  cierpliwość w kontaktach z

dostawcami materiałów do poszczególnych numerów...
  Życzymy im  spełnienia marzeń na innych polach. 

 Czytelnikom   życzymy wszystkiego najlepszego 
i  ciekawej lektury .
Redakcja Biuletynu.
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Wszystkiego Najlepszego z okazji 99 urodzin
Kiwanis International

życzą 

wszyscy członkowie

Kiwanis International Dystrykt Polska
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Kiwanis International Dystrykt Polska

Szanowne koleżanki i koledzy!
Przedstawiam Wam osobę, która od tego roku dołączyła do Zarządu KIDP na stanowisko

Skarbnika . 
Jest to Anna Ostrowska z klubu Koszalin.

Anna przejęła tę funkcję po rezygnacji Grażyny Kubiak.

Mamy wakat na stanowisku Szefa II Dywizji.
Marzanna Gniazdowska zrezygnowała w dniu 18.01.2014 r.

 Podczas zebrania II Dywizji,  które odbędzie się w Czaplinku 09.02.2014 wybierzemy 
nowego Szefa II Dywizji.

Redagowania Biuletynu podjęła się Teresa Kaufman z klubu Wratislavia .
Dzięki niej będziemy mogli dzielić się doświadczeniami, sukcesami i wszystkimi możliwymi

informacjami dotyczącymi KIDP

Zapraszam serdecznie do odwiedzania naszej strony 
www.kiwanis.org.pl 

Edyta Podsiadły – Gubernator KIDP 
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Spotkanie w Pradze z Oficerami dystryktów w Europie

Toast za Nowy
Wspaniały 2014 Rok
wznoszą Gubernator
Edyta Podsiadły       i
Prezydent Światowy

Kiwanis International,
Gunter Gasser.
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Wieści  z klubu Koszalin: 

KC Koszalin rozpoczął akcję 1 % dla dzieci w regionie 

W dniu 15 stycznia o godzinie
11.oo w siedzibie KC Koszalin

odbyła sie konferencja prasowa,
na której Edyta Podsiadły,
Prezydent Elekt klubu oraz

Gubernator KIDP wraz z Past
Prezydentem  Longiną Kudelską ,

przekazały pieniądze z 1%
za lata 2011-2012, 

Dyrektorowi szkoły w Białym
Borze,

panu Andrzejowi Drozdowi oraz
Przewodniczącemu ZU,  panu

Romanowi Biłasowi.
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Drodzy Kiwanisi,
3  stycznia  podarowałyśmy  150  laleczek  dwóm  oddziałom  dziecięcym  w
koszalińskim szpitalu.

Towarzyszyły mi koleżanki Ania Ostrowska,   Lonia Kudelska, koszykarze i
szczypiornistki z AZS Koszalin.

Panowie od roku biorą udział w naszych akcjach, panie dołączyły w tym
roku.

Cudownym uczuciem jest widzieć dzieciaki i uśmiech na ich twarzach kiedy
co dwa miesiące  pojawiamy się w szpitalu z ich idolami.

Tym razem nasz czarnoskóry kolega, Raymond Sykes wywołał największe
zainteresowanie wśród dzieci. Ma on 206 cm, jest ciemny, no i ma metrowe
dredy .

Super chłopak!

Niektóre dzieci z początku się go bały, ale po chwili, kiedy uśmiechnięty i z
ogromną  przyjemnością  malował  z  dziećmi  laleczki,  wszystkie  lody
stopniały :-)

Siostra oddziałowa  Ania Iwanisik dołączyła w tym roku do naszego klubu.

Wspiera nas od wielu lat.

Jest fantastyczną, ciepłą i baaardzo uzdolnioną plastycznie dziewczyną.

Jesteśmy szczęśliwe że jest z nami.

Jest autorką wielu naszych klubowych prezentów w postaci

"Designer Kiwanis Doll".

Na  balu  w  Sycowie  miałam  przyjemność  podarować  jedno  z  jej  dzieł
Prezydentowi KC Syców , Bogusiowi Kucińskiemu.

Nasza następna wyprawa do szpitala odbędzie się  w marcu.

Serdecznie pozdrawiam i zachęcam do realizowania projektu
"Kiwanis Doll" w szpitalach, hospicjach i przedszkolach,

albowiem jest to możliwośc bezpośredniego kontaktu z dziećmi,
którym pomagamy i doskonałą promocją naszej organizacji.
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Serdecznie pozdrawiam,

Edyta Podsiadły 

Gubernator Kiwanis International Dystrykt Polska
Gubernator Kiwanis International Dystrykt Polska
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Wieści z klubu Syców:

W dniu 18 stycznia 2014 r. odbył się 
doroczny charytatywny bal w Sycowie.

Zapraszamy do galerii zdjęć na stronie internetowej  klubu :

Bal w Sycowie

     

na stronie Sycow .nasze.miasto i na Facebook'u
Aż  10  900  zł  zebrano  na  18-tym  Charytatywnym  Balu  Klubu  Kiwanis,
który odbył się 17 stycznia. Podczas tej dobroczynnej imprezy w restauracji
Aroma Stone do tańca przygrywał zespół Pegaz.

Gości, których przybyło około 70, oficjalnie powitał prezydent sycowskiego
klubu Bogusław Kuciński. Zaproszenie przyjęli m.in. wicestarosta powiatu
kępińskiego  Ryszard  Dachowski,  burmistrz  Sycowa  Sławomir  Kapica,
komendant Komisariatu Policji  w Sycowie Mariusz Kramarz oraz ludzie
Kiwanisu  z  terenu:  gubernator  Edyta  Podsiadły,  była  gubernator  Mira
Harman, Pola Ziemba reprezentująca klub Kiwanis Wratislavia, Elżbieta
Krężel ,  Małgorzata Chodkowska i Ewa Zemła z Koszalina.
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Drugi dom

– Kiwanis jest dla mnie drugim domem, miejscem, gdzie zawsze spotkam
swoich  przyjaciół,  którym  zależy  na  dobru  dzieci  –  nie  krył  Bogusław
Kuciński.
W dalszej części swojego wystąpienia przypomniał pokrótce, co udało się
zrobić w ciągu minionych 18 lat. I tak, Kiwanis zakupił pierwszy w okolicy
laparoskop dla miejscowego szpitala, wyremontował i wyposażył gabinet
USG i gastroskopii we wspomnianej placówce, stale sponsoruje tzw. szkołę
życia  dla  dzieci  o  znacznym  stopniu  upośledzenia  umysłowego,  nabył
zestawy komputerowe dla SP nr 1 i poradni psychologiczno-pedagogicznej
w Sycowie. 
–  Co  roku  fundujemy  też  stypendia  dla  uzdolnionych  uczniów,  a  dla
przedszkolaków organizujemy spotkania z okazji Dnia Dziecka i mikołajek.
Ponadto  dla  szkoły  muzycznej  zakupiliśmy  pianino,  na  którym  Emilka
może rozwijać swoje umiejętności muzyczne, a chory na mukowiscydozę
Jaś otrzymał od nas inhalator – wyliczał Bogusław Kuciński, by na koniec
podkreślić:  – Sycowski klub Kiwanis żyje,  ma się dobrze i  jest  w dobrej
kondycji.

Pieniądze i energia
–  Robicie  wiele  cudownych  rzeczy  –  Paulina  Ziemba  pochwaliła
gospodarzy z Sycowa, a jej koleżanka Edyta Podsiadły dodała:
–  Kiwanis to nie tylko zbieranie pieniędzy, ale również zbieranie energii,
aby móc realizować swoje projekty i pomagać innym.

Jakie atrakcje
Muzycznym  przerywnikiem  był  występ  wokalistek  z  LO  Agnieszki
Wichury, Moniki Kokot, Moniki Federyszyn i Oli Lidzby, natomiast inną
niespodziankę  stanowił  pokaz  sztuki  barmańskiej  w  wykonaniu  Pawła
Troski.  Długa kolejka ustawiła się do wielkiego tortu ufundowanego przez
Alinę i Leszka Iwanickich, nie brakowało również chętnych od udziału w
licytacji.  Do  nabycia  było  około  30  różnych  przedmiotów,  od  koszulek
piłkarskich  zaczynając,  poprzez  maskotki,  wazony,  albumy,  kalendarze,
zdjęcia, grafiki, na obrazie „Jeleń na rykowisku” kończąc. 
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2 200 zł za koszulkę
–  Z  licytacji  uzbieraliśmy  aż  10  900  zł  –  z  dumą  w  głosie  zaznacza
sekretarz  klubu Jarosław  Przybysz.  Najdroższym  gadżetem  okazała  się
koszulka  z  autografami  piłkarzy  Śląska,  certyfikatem  autentyczności,
proporczykiem i dwoma znaczkami klubowymi – która poszła za 2 200 zł.
Jej szczęśliwym nabywcą okazał się Bogdan Rzadki z Wrocławia.
Zysk  z  licytacji  przeznaczony  zostanie  na  całoroczną  pracę  klubu.
Dodatkowo  sprzedawane  były  własnoręcznie  wykonane  maskotki
„Pomocna Dłoń”.  Dochód z ich sprzedaży przekazany został absolwentce
LO  Kasi  Martewicz  na  „ostatnią  prostą  powrotu  do  zdrowia  po
przeszczepie szpiku”.

Podziękowania
Za naszym pośrednictwem klub Kiwanis składa podziękowania dla 
wszystkich osób i firm, które pomogły w organizacji tegorocznego balu.

Jarosław Przybysz

Wieści z Klubu Czaplinek:

na stronie internetowej:

Współpraca Klubu Kiwanis z Grimmen
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Wieści z Klubu Wratislavia :

Nowi członkowie
Klub Kiwanis  Wratislavia na przełomie lat  kiwanisowskich  2012-

2013 i 2013-2014 wzbogacił się o trzech nowych członków: Mirę Harman
(gubernator KIDP w latach 2008—2009), która przeszła do nas z Klubu
Gdańsk  Pro  Arte,  Beatę  Hernik  –  wiceprezesa  Fundacji  Wrocławskie
Hospicjum  dla  Dzieci,  i  Dariusza  Wesołowskiego  – biznesmena  i
podróżnika.

Spotkanie 16 stycznia 2014 r.
16 stycznia 2014 r., w przeddzień dorocznego charytatywnego balu w

Sycowie, Mira Harman  złożyła wizytę w swoim nowym klubie.
Spotkanie było wyjątkowe ze względu na przybyłych  gości  Mirę Harman
-gubernatora  2008-2009  i   reprezentujących  kiwanisowe  kluby:  z
Koszalina  – Edytę Podsiadły  -gubernatora KIDP,  Violettę  Chodkowską-
sekretarza KIDP, i Ewę Zemłę; 
z  Klubu  Kiwanis  w  Sycowie  – Mariusza  Kłoska-szefa  III  Dywizji,  i
Mieczysława Skuzę - past-prezydenta.
Zebranych powitała  Anna Kurzyca – prezydent Kiwanis Wratislavia w
roku kiwanisowskim 2013-2014 .

Bardzo  ważnym  punktem  spotkania  było  ostateczne  wyjaśnienie
sporu formalnego, wynikającego z różnic interpretacyjnych statutu KIDP,
który doprowadził do jednogłośnie podjętej decyzji o niepłaceniu przez nasz
klub  składek  na  Dystrykt  Polska,  stojącej  w  sprzeczności  ze  zdaniem
gubernator KIDP. Ostatecznie, po wymianie licznych e-maili i telefonów z
Zarządami KIDP i  Kiwanis Europa,  wyjaśniono tę kwestię  i  po zmianie
decyzji Klubu Kiwanis Wratislavia doszło do upragnionego consensusu –
co  stanowi  niepodważalny  sukces.  Następnego  dnia  po  spotkaniu
przekazaliśmy składkę na Dystrykt Polska.
Teresa Kaufman  z Klubu Kiwanis Wratislavia  zaproponowała pomoc w
reaktywacji wydawania biuletynu Kiwanis Polska, aby wypelnić wyraźną
lukę w dzialalnosci Kiwanis Polska 
Następnie kluby wymieniły się doświadczeniami w działaniu.  
O tym spotkaniu Klub Kiwanis Syców pisze na Facebooku .
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Dzięki Mieczysławowi Skuzie z Sycowa spotkanie Klubów Kiwanis
16.01.2014  we Wrocławiu zostało uwiecznione  na zdjęciach  .
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Szczególne zainteresowanie przybyłych gości wzbudziły projekty Kiwanis
Klubu Wratislavia: w  godny uwagi sposób prowadzona akcja  Kiwanis
Doll i Adopcja serca – na odległość

 Barbara Kurowska już od trzech lat innowacyjną metodą prowadzi
akcję Kiwanis Doll. Lalki szyją dzieci z Dolnośląskiego Ośrodka Szkolno-
Wychowawczego Nr 12 dla Niesłyszących i Słabosłyszących we Wrocławiu.
Wdzięczność  Małym Pomocnikom  naszej  akcji  Barbara  wyraża  poprzez
fundowanie  dla  nich  drobnych  świątecznych  upominków  (z  okazji
mikołajek czy zajączka). Klub objął też coroczną pomocą ucznia Ośrodka,
Łukasza, przekazując mu środki finansowe na konieczną rehabilitację.
Lalki  uszyte  przez  niedosłyszące  dzieci  przekazywane  są  Oddziałowi
Pediatryczno-Reumatologicznemu  Szpitala  im.  A.  Falkiewicza  we
Wrocławiu przy ul. Warszawskiej. 
To wspaniałe, że  dzieci niedosłyszące, borykające  się  niejednokrotnie   z
dodatkowymi schorzeniami,  są w stanie pomóc innym chorym dzieciom.

Nasz  klub  uczestniczy  grupowo  w  Adopcji
Serca.  Adoptowaliśmy na odległość  7-letnią
Chandini  z  Ośrodka  Rehabilitacji
Trędowatych  "Świt  Życia"  -  Jeevodaya w
Indiach.  Środki  przez  nas  przekazywane  są
przeznaczone  na  utrzymanie,  edukację  i
leczenie Chandini.
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Kontynuujemy  też  akcję  Wrażliwi  na  Wyjątkowe  Dzieci.
Przygotowujemy koncert charytatywny połączony z aukcją dzieł sztuki. W trakcie
koncertu  utwory  F.  Chopina  wykona  pianista  Gracjan  Szymczak.  Dochód  ze
sprzedaży biletów i prac plastycznych, podarowanych przez wrocławskich artystów,
przekażemy  Fundacji  „Świat  Nadziei”.  Fundacja  ta  pomaga  młodzieży  z
niepełnosprawnością umysłową i zaburzeniami psychicznymi przez wspieranie jej
rozwoju i twórczej aktywności. Prowadzi też galerię ArtBrut prezentującą twórczość
osób niepełnosprawnych.

W  trakcie  realizacji  jest  książeczka  dla  dzieci  „Psi  Anioł”,  napisana  i
zilustrowana przez Paulinę Ziembę.

Nasz Klub spotyka się dwa razy w miesiącu (w pierwszą i  trzecią środę
miesiąca).  Jesteśmy Klubem Kiwanis już prawie 20 lat  (najstarszym po
Klubie  Kiwanis  Gdańsk).  Staramy  się  również  wypełniać  pierwotne
zalecenia  ruchu  Kiwanis  dotyczące  realizacji rozwoju  własnego  i
relacji  międzyludzkich. W grudniu odbyło się spotkanie z ks. profesorem
Janem  Klinkowskim  poświęcone Gruzji i Armenii.
W  styczniu  w naszym  klubie  odbył  się  wykład  dr  Moniki  Piotrowskiej-
Marchewy nt. Filantropii kobiet w Polsce w XIX i XX w.
Uczestniczyliśmy też w spotkaniach w Muzeum Narodowym, gdzie w cyklu
Plejada Gwiazd zapoznaliśmy się z twórczością Natalii Lach-Lachowicz i
filmem Elżbiety Sitek,  poświęconym Magdalenie Abakanowicz.  Natalia i
Elżbieta są naszymi klubowymi koleżankami.
Wysłuchaliśmy też w styczniu w Klubie Muzyki i Literatury recitalu Rozalii
Kierc – naszej stypendystki, której rozwój napawa nas dumą.
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W dniach 7-11 grudnia odbył się
 16 międzynarodowy obóz młodzieżowy w Malezji.
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Polskę reprezentował Maxim
Koschelorz , jeden z trojga

przedstawicieli Europy.
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           KONKURS I WYSTAWA KIWANIS DOLL

Podczas Konwentu KIDP,  który odbędzie się w dniach 28 - 31
sierpnia 2014 r. w Kołobrzegu,  zostanie przeprowadzony

konkurs i wystawa Kiwanis Doll.

Najpiękniejsze lalki zostaną wylicytowane podczas 

Gala dinner w dniu 30.08.2014 r.

Pieniądze z tej licytacji zostaną przeznaczone na dzieci potrzebujące pomocy oraz
na projekt Eliminate.

 Lalki, po 5  z każdego Klubu,   prosimy przysyłać na adres :

Resto~Cafe „Lalka”

ul. Zwycięstwa 32 Koszalin 75-022 
Siedziba Kiwanis International Klub Koszalin

 Lalka projektu pana Grzegorza

Otulawskiego

 „Wszystko jest możliwe”  

„Everything is possible”

redakcja: Teresa Kaufman ,  Daria Kubiak i Mira Harman; nadsyłanie materiałów  do biuletynu:
kiwanis.wratislavia@gmail.com     daria.kubiak.pl@gmail.com  miraharman@poczta.fm
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